

神奇的夜

□合肥市南门小学三（9）班 肖宇宸

夜，静悄悄的，好像做了什么好事不留名。天上飞翔的鸟儿、闪烁的小星，一切都在夜幕的映衬下显得那么美好。

瞧啊，小星顽皮地眨着水灵灵、亮晶晶的眼睛，扑闪扑闪的，一下，两下，三四五六七八下。数着数着，爬进柔软被窝的小宝宝就迷迷糊糊地闭上眼睛，不一会儿就睡着啦。这是为什么呢？因为星星小精灵对他们施展了神奇的催眠魔法呀！

忽然，远处飘来几朵乌云。风儿呼呼，雷声轰隆隆，闪电噼里啪啦。小宝宝被惊醒了，害怕地躲进妈妈的怀里。妈妈温柔地哄着他说：“不怕，不怕，你看雷公公和电婆婆虽然年纪大了，可还是很爱热闹啊！”

不一会儿，细细小小的雨点儿就落了下来，它们唱起歌来：“滴答，滴答，滴滴答……”就这样，有趣的演唱会正式开始了。演员们配合默契，雨点儿唱歌，风儿吹笛子，雷公公打鼓，闪电婆婆弹起了钢琴。雨越下越大，演唱会也越开越热闹。听着听着，小宝宝不再害怕了，重新进入了甜蜜的梦乡。

啊，这真是一个神奇的夜，你说你怎么会那么有趣，那么调皮呢？

指导老师 赵梦迪

习爷爷，咱阜阳的娃娃有话对您说

□阜阳市颍东区插花镇一学区中心学校四（3）班 杨乐凯

尊敬的习爷爷：

您好！在我们心中，您是睿智博学的“大朋友”，也是和蔼可亲的“习爷爷”。您说过：中小学生在青少年的主体，是国家的未来和希望。

作为新时代的中国少年，在此咱阜阳的娃娃有话对您说：少年强，则国强；少年智，则国智。我们一定不会辜负您的期望，掌握科学文化知识，学习传承中华民族传统美德，争当学习和践行社会主义核心价值观的小模范！

亲爱的习爷爷，新中国成立七十年来，发生了天翻地覆的变化。尤其是近年来，在您的带领下更是日新月异，国泰民安。特别是在党的十九大胜利召开之后，我们国家更是捷报频传。2020年，中国将实现全面小康；2020年，我们将建造自己的太空站；2020年新春伊始，突如其来的新冠病毒袭击了我们的国家，在习爷爷您的英明领导下，全国人民团结一心，热血儿女们众志成城，不仅战胜了病毒，还成立开展生死大营救的国际救援队……

习爷爷，您知道吗？您提出的“以人为本，人与自然和谐为核心的生态理念和以绿色为导向的生态发展观”，已经惠及到我们阜阳每个人的生活。比如现在，我们生活的插花小镇天更蓝，水更绿。这里是一座古老的充满诗情画意的农村集镇，它坐落在美丽的茨淮河畔，处处充满了幸福和谐。我学习的校园更是一个美丽的大花园，春有百花，夏有柳绿，秋有红叶，冬有冰雪。可真是孩子们学习的沃土，生活的乐园。

亲爱的习爷爷，衷心地期待您有机会到我们阜阳来看看，来到我美丽的家乡——古老的插花小镇来看看。我们会请您品尝一下美味可口的阜阳枕头馍、插花牛肉汤；带您参观一下闻名遐迩的生态园、八里河风景区；最好，您再畅游一下静静流淌的茨淮新河；听一听“插花娘娘救刘秀”的传奇故事。当然，我们更真诚地欢迎您有机会，来到我美丽的校园，观看我们精彩的表演，倾听我们美妙的歌声。

亲爱的习爷爷，感谢您为国家日夜操劳，请您一定要保重身体，我们爱您！因为有了您，祖国的天更蓝水更清；因为有了您，华夏民族不忘初心，砥砺前行，人民生活安居乐业，国家富强。

习爷爷，请您相信，我们一定牢记嘱托和使命，努力学习，奋发向上。在星星火炬的指引下，为实现伟大的中国梦时刻准备着！

来自阜阳的小学生 杨乐凯

指导老师 来文武

我喜欢读书的感觉

□泗县经济开发区中心学校六（2）班 马启航

“书”这个字大家一定都不会陌生。书，给予我们知识，让我们从懵懂无知的幼儿摇身一变，成了会认字、会做人、会思考的少年，脸上永远荡漾着欢乐和幸福。因为儿时对书的好奇，所以让我和书结下了不解之缘。从儿时起，我就爱捧着一本书走走停停；到了二、三年级时，我认识的字更多了，所以，我更加热衷于读书，甚至有点儿走火入魔。我知道，我将来一定离不开它了，它让我快乐，让我感动。我曾经想过，我为什么会这样痴迷于它？虽然，我知道，我永远也不会有答案……或许，我是在享受看书的过程吧，它带我来到仙境，那里没有争斗，没有吵闹。在那儿，可以听小鸟啁啾、小雨呢喃，可以看百花争艳、树木茂盛；那儿是幅美丽的图画，一切都是那么清新，而且永远都不会凋零。读书能带我去冒险，体验提心吊胆的感受，而情节的峰回路转更使我始料不及。读书给予我知识，开阔我的视野，让我在书的海洋里遨游，让我在书里展翅飞翔，一切的一切，让我更加感激这位良师益友。我喜欢读书时的快乐和轻松的感觉，所以，请让我大声说一句：“读书的感觉真好！”

指导老师 朱洪超

我惹祸了

□砀山县实验小学四（1）班 李 阳

中午，我趴在床上，听着音乐翻着小说，享受着难得的惬意时光。突然，妈妈满脸堆笑地走了进来，用她那麻死人不偿命的声音说：“嗨！宝贝儿！干嘛呢？”一看这架势，我就想到了“笑面虎”三个字，于是立马警惕地说：“有事吗？我正在看书呢！”

“乖女儿，帮妈妈扫一下地，好吗？我做面膜的时间到了。”

看吧！我就知道没好事，刚想出口拒绝，妈妈紧接着看似很惋惜地说：“我现在不做面膜，下午就没办法带你去逛街了。”

威胁！威胁！这是赤裸裸的威胁！

我牙齿咬得吱吱响，气呼呼地说：“遵命！母亲大人！”

妈妈一看奸计得逞，扭过身子，哼着小曲回到她的屋里做面膜去了。

我气呼呼地拿起扫帚，就像手里拿着一根金箍棒，我左扫一下，右挥一下，我跳跃、合拢、旋转、直行……我越耍越来劲，忘记了刚才的不快，耍起动作来，那叫一个连贯流畅，一气呵成，真想不到我还有这个天赋。正在我玩得得意忘形时，只听嘎嘣一声，扫把杆断了，看着那断成两截的扫把杆，我心想：“完了完了，我闯祸了，这可怎么办呢？”

“什么声音啊？宝贝！”老妈说着从房间里走了出来。我急中生智，赶紧把扫把接在一起，手握接口处，双肩一耸，故作轻松地说：“没事，没事，没扫好呢。”老妈见没什么事，便嘱咐我好好扫，又回屋里去了。思量半天，现在不主动交代，事情暴露后，可能后果更严重，不是说坦白从宽抗拒从严嘛。于是我拿起断为两截的扫帚，推开妈妈的房门，可是还没等我开口，妈妈一看我手中的扫帚，大吼道：“呀！刚买的扫帚怎么就给你弄断了？扫个地都扫不好，将来你还能干嘛……”老妈两手叉腰，眼珠瞪得滴溜溜圆，一串机关炮朝我扫来，加上脸上贴着面膜，更加显得恐怖。我吓得连气都不敢喘，此地不可久留，三十六计走为上策，我赶紧溜回了房间，把妈妈的机关炮挡在了房外。

唉！以后做事可要小心，不能再闯祸了。

指导老师 张慧玲